
TR147

TR147

4182807TR1472 ３

5
ベースブラケットの取付けベースブラケットの取付け
ベースブラケットをクッションベースの上に置き、
クッションベースがルーフモールと平行になるよう
に手で押さえながら、取付ボルト［M６ｘ３２]を固く
なるまで締付けます。

4
クッションベースの仮置きクッションベースの仮置き
クッションベースの取付穴にカラーを差込み、
キャリア取付部のカバーにかぶせます。

ベースブラケットは、全て（４個）同じです。
取付向きに左右の違いはありません。

4182807TR1473

６ページ　キャリアの取付け　へ

クッションベース

ボディ

拡大図
取付ボルト
［M6×32］

ベース
ブラケット

六角レンチ

取付ボルト
［M6×32］32mm

ベースブラケット

カラー

取付部カバー

カラー

クッションベース

取付部カバー

クッションベース

カラー

締付力：４N・ｍ



+

2

3

4

TR147

H26.6~

4182807TR1474

5

4

4182807TR1475

ッ ベース

ベース
ット

32mm

ー

ー

ー

ッ ベース

ー

６

締付力：４N・ｍ

ベースユニット
15mm

［M6×15］
取付ボルト六角レンチ

システムキャリアの取付

1

キャリアの取付

ベースカバーの取付

取付けたクッションベース・ベースブラケットの上
にベースユニットを置き、キャリア本体付属の
取付ボルト［M6x15］を六角レンチで交互に固く
なるまで締付けます。
この時、ベースユニットは凸部が車両内側に向く
ように置いてください。

1
ベースキャリアを取外した際、付属のベース
カバーを取付けてください。

4182807TR1476

凸部

ベースカバー


